

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3
Fuera: trimestre, 4'50
ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCIÓN
Calle Miñana, 7 y 9.-Valencia

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia

CUATRO EDICIONES DIARIAS
Tres para fuera y una para la capital
Servicio telegráfico y telefónico ilimitado
Remitidos y esquelos mortuorias á precios convencionales.

Año XL.—Núm. 17150

VALENCIA MARTES 7 DE AGOSTO DE 1917

Oficinas: Miñana, 7 y 9

LAS MARAVILLAS DE ESPAÑA

Valencia y la costa de Levante

Se ha puesto á la venta la segunda edición del tomo
ALCOY, ALICANTE, CARTAGENA,
CASTELLÓN, MURCIA, TARRAGONA, etc., etc.
Unos 250 grabados artísticos y panoramas, industrias y comercio, agricultura, etc., etc.
La ciudad. Sus monumentos. Palacios. Jardines. Universidad. Teatros. Concursos. Carreras de toros. Sport y Atracciones. Costumbres típicas. La playa. Paseos. Excursiones, etc.
Con este Album se conoce lo que es Valencia, su gran actividad industrial y sus riquezas naturales, su clima, etc.—
Precio: 3 pesetas.—En provincias: 3'50 pesetas.

A los señores lectores de La Correspondencia de Valencia se les ofrece el Album de VALENCIA á pesetas 2'50 en lugar de 3 pesetas, presentando este Cupón á la Administración de

La Correspondencia de Valencia

El gran retrato

Lecturas de entretenimiento
—Este diablo de chiquillo...
—Déjale, que está entretenido...
—Pero revuelve los papeles y puede estropear algo que merezca guardarse.
—Son cosas que no valen la pena. Déjale, que está muy rico jugando. Sigamos nosotros la charla.
El pequeño armaba una revolución en uno de los cajones de la elegante mesa de despacho, y rodaban en enorme confusión por el suelo espárragos, sobres y cartas, recortes de diarios y ejemplares desencuadernados de revistas gráficas.
—Vaya, que haga lo que quiera—dijo el padre por fin, viendo las razones tranquilizadoras de su hijecita.
Era cosa obligada. Ahora, como siempre, ante la insistencia de la esposa en cualquier intención, el marido, cariñoso, cede. Ella era un ángel por lo ingenua y por lo virtuosa, y además, para colmo, de una belleza singular, que justificaba sobradamente el entusiasmo del marido. A las mujeres bonitas no hay medio de regatearlas capricho alguno. Y ésta, que sobre ser bonita, era buena y amorosa mujer, razonablemente se tenía ganada la voluntad del marido.
Podía ya, pues, libremente el muchacho, en esta ocasión, hacer y deshacer en el cajón de la mesa. Y una sonrisilla simpática, de satisfacción en sus labios, rojos como fresas, acompañada de una miradilla picara de agradecimiento á la bondad materna, surgieron en él.
El matrimonio seguía charlatando mientras tanto, burlándose á recuerdos del tiempo en que se conocieron. Eran completamente felices. Nació el amor muy pronto y á derechos, que, á pesar de los seis años corridos de matrimonio, aún no habían sufrido la menor contrariedad íntima. Su vida era dichosa, como esos días incomparables y hermosos que se llaman vulgarmente la luna de miel.
Precisamente el revolucionador del cajón, que era una bendición del cielo de niño, saltó, vivaracho y alegre, habiendo venido á estrechar más indisolublemente, aunque lo estaba mucho ya, la unión de los destinos de la feliz pareja.
Porque el chiquitín, un verdadero encanto, fruto de bendición de unos amores jóvenes y ardientes, había echado el completo de la felicidad en aquel hogar de bienestar.
Aun hubo el padre de acercarse al chiquitín y de darle unos besos muy fuertes y sonados, diciéndole con aire de complacencia: Bueno, entretente, riquín... Pero no rompas nada... ¿Sabes...? Papá sino se enfadaría mucho...
La pareja feliz siguió su charla, avivando recuerdos dichosos. De cuando en Sevilla, la bendita tierra, se conocieron en un florecer de primavera; de cómo se entendieron, atraídos por un extraño y potente ímán irresistible; de algunas contrariedades nimias, que tanto hacen sufrir á los enamorados, cual si fuesen tormentos crueles. De una trágica noche, en que por tener que separarse, lloraron como niños miedosos y tomaron un berrinche soberbio.
—¡Qué inocente y qué grata charla...!
—¡Papá—gritó de pronto el chico, con gesto compungido.—No me riñas, que ha sido sin querer... He roto un papel que hay aquí...
—No te apures, precioso mío. ¿A ver qué es...? Mira, una carta de la mamá. Y está dirigida á la abuelita...
Y cogiendo el papel rasgado: Mira, esta fechada en Sevilla y en mayo...
—¡Papá, ¿no me reírás...?
—No, no, rey mío.
Sonaron unos besos... El nene jugueteó, se acercó á su padre y le hizo algunos mimos... La madre los alcanzó también, satisfecha.
El padre siguió mirando la carta y dirigiéndose á ella, dijo:
—Es de cuando nos conocimos.
—¿A ver?—exclamó ella.—Y púsose á leer y rompió á reír con franca risa, mientras asomaba en su cara un poco de color. Y dijo: Pues se trata de una cosa que no puedes leer tú...
—¿Cómo...? Trae...
—No, no. En esta carta está el primer secreto que he de tener para tí...
—¿Cómo...?
—No, no puedes leerla. Es la carta en que daba cuenta á mi madre de que te había conocido, de que me pediste relaciones y te hago una pintura de cómo eres...
—¡Interesantísimo, chiquita. Ahora tengo más ganas de leerla. A ver cómo te pareció. Y alargó la mano...
Ella, un poco corrida, puso entonces la carta en las de su marido, que la leyó, riendo, en una borrachera de felicidad, las ingenuas expresiones que revelaban el espíritu niño de su compañera adorada. Decían así:
—"Ahora voy á hacerte su retrato. Es moderno; ojos bonitos, negros; grueso; más bien alto que bajo; desde luego andaluz, y se llama Paco. ¡Ah...! y tiene bigote y es un poquito chato. La nariz, así como la de Juanito, ó un poco más fea... Pero es muy simpático, y... sobre todo, es un hombre..."
—No está mal la pintura—dijo el marido gozoso, abalanzándose sobre su hijecita y colmándola de caricias.—Tiene una gracia loca. Siempre guardaré conmigo esta carta. ¡Bendita seas...! Me has hecho el gran retrato...
... mira—añadió, haciéndola fijar la atención en el hijito jugueteo que estaba asombrado de ver la risa de su padre y sus expansiones,—también éste es un poquito chato... Como su papaito! ¡Qué lástima, verdad...?
—Ninguna lástima—exclamó la madre, besando al hijo de su vida con pasión.—Tie-

ne la nariz menos fea que tú, y además que...
—¡Sobre todo, es un hombre...!
—Y chato y andaluz. Andalucía es tierra de chatos...
—Y de hombres...
F. MARTÍN CABALLERO,
Agosto 1917.

Impresiones de la Exposición

UNA SINFONIA DE COLOR

VII
"Juventud, juventud, si eres cobardo y maldigo de ti, maldita seas..."
... porque la juventud ha de ser fuerte de espíritu, valerosa y arrogante ante la vida. Cuando un artista de genio creador se acobarda ante la vida, nosotros sentimos por él una gran tristeza. Esto nos acontece con Luis Dubón. Luis Dubón hace con el color sinfonías hermosas, como de versos del divino Rubén, "Llauradora valenciana" es un precioso cuadro, de un decorativismo exuberante y de un gusto exquisito y refinado. "El agueta", una hermosura. "Retrato", un encanto. ¿Por qué Luis Dubón—nos preguntamos ante sus obras—no va á Madrid y expone y lucha... y vence? "La Esfera" y "Nuevo Mundo" tienen culto á dibujantes como Ochoa, Ramirez, Verela de Seijas, que no van más allá que nuestro joven Dubón. Y éste se contenta con ser explotado por las casas de abanicos, en las que hace verdaderas preciosidades, que pasan desapercibidas. Esto es muy amargo. Dubón le está regalando, así como suena, "regalando" á muchos de los dibujantes madrileños dinero y fama. Hay que hacerse valientes, señor Dubón. La vida es lucha, ambición, egoísmo. Todos sabemos que cuando un artista sube al pínaculo de la celebridad, sus pies están teñidos de la sangre de otros artistas que murieron luchando. El artista debe hacer de los corazones de los demás artistas una alfombra para su sendero glorioso. Y usted, que tiene talento artístico, que le sobran condiciones para triunfar, ¿por qué deja que caminen sobre su corazón? Ya lo hemos dicho, sus tres cuadros de usted son una maravilla. Son una adorable sinfonía de color. En sus lienzos de usted dijérase que el color tiene ritmo, musicalidad, como las estrofas del actor divino del agosto "Coloquio de los centauros".
A no acobardarse. A luchar. Antón del Holmet nos dijo que mientras los hombres tengamos mandíbulas, esto es, "que tengamos que llenar de carne nuestro estómago diariamente", seremos fieras, fieras egoístas y crueles. Fieras... con educación, ¡qué más dá! Igual como un marqués que un obrero. Los buenos manjares, como los malos, son crecimiento al llegar al estómago.
Creános, señor Dubón. La crueldad es santa. Nosotros le deseamos, de todo corazón, un triunfo glorioso.

Rigoberto Soler es un joven valiente. Es joven, muy joven, y ya ha ganado en Madrid la tercera medalla. Fue con su divino cuadro "Entre naranjos". Nosotros lo vimos reproducido en "La Esfera", y esperábamos con ansia la actual Exposición para ver el original. Pero Soler no ha enviado "Entre naranjos". Rigoberto Soler ha enviado una "Cabeza de Labrador", que es una verdadera preciosidad. Si no creyéramos nosotros que el profesor es "lo de menos" en esto del arte, enviaríamos á su maestro, señor Mongrell, nuestra más entusiasta enhorabuena. Salvador Sanchis Puchol ha enviado tres pastels: "Tipo de buso", bastante original; "La cupletista", que aunque su asunto y sus luces están ya muy vistas, nos agrada también, y "Cabeza de niña", muy bien ejecutado.
Alfredo Gil ha enviado unos preciosos apuntes. El señor Gil ha adorado siempre los cuadros de luz y de movimiento. Le encantaban "las procesiones", "los bailes de más caras", "la playa", "los subarrones", que forman en el cielo un cortejo de fantásticos liemos.
Todas estas cosas las domina. Claro que no siempre pone en ellas estilo propio. Así su "Apunte de playa" nos recuerda algo á Martínez Chelbels. Por cierto que de Martínez Cubells creo que nos olvidamos de hablar en las crónicas de los invitados. Este tiene un hermoso cuadro, algo brumoso, pero muy interesante, que él titula "Plaza de Cudillero". El señor Cubells perdonará nuestro olvido involuntario.

EMILIO FORNET.
Universidad 1917.

Cuota militar

Nueva prórroga
Los mozos del reemplazo de 1917 que deseen reducir el tiempo de servicio en filas, pueden pasarse lo antes posible por la ESCUELA MILITAR VALENCIANA, plaza de Tetuán, 24, y gratuitamente se les harán las gestiones necesarias para ser de cuota.

EL COMERCIANTE Ó INDUSTRIAL QUE NO ANUNCIE SUS PRODUCTOS, NO DEBE QUEJARSE DE QUE NO SE FOMENTEN SUS NEGOCIOS; PUES SABIDO ES QUE CUANTO MAYOR ES LA PUBLICIDAD, MÁS SE VENDE. EL QUE LO DICE, QUE ANUNCIE DURANTE UN MES Y DESPUÉS COMPARE, Y SE PERSUADERA DE SU DERECHO.

La turba

Siendo Gobernador civil de esta provincia don Leopoldo Cortinas, confeccionó "Lo Rat-Penat" el programa del concurso de trabajos para los Juegos Florales, y el señor Cortinas, al elegir tema, designó muy acertadamente el referente al estudio de las minas de carbón mineral existentes en esta provincia.
Pocos días después dejó el Gobierno el señor Cortinas, y por lo tanto, el objeto de arte ofrecido para premio quedó en el aire, y el jurado mal podía dar lo que no existía.
No ignoraba yo este detalle, y á pesar de ello, tratándose de un problema de verdadero interés para la provincia, puse manos á la obra y redacté una Memoria, á la que acompañé cuadros demostrativos, y un plano á escala del lago de la Albufera.
El jurado me favoreció concediéndome el accésit, ya que no podía otorgar el premio por la razón antedicha.
Digo yo en mi Memoria, después de estudiar la formación geológica de España, y muy particularmente de nuestra provincia, y de probar que esta nación no solo tiene carbones suficientes para las necesidades del país, sino que aún hay un buen sobrante para la exportación, que en la provincia de Valencia solo pueden encontrarse algunos yacimientos de lignito, pero nada de hulla y antracita.
Hay, sí, una gran mina de turba en formación, constituida por todo el fondo del lago de la Albufera, y por ello puse el plano del lago al final de la Memoria.
La turba—y digo esto para los que no entienden de carbones—es un combustible de poco poder calorífico, pero dado el precio económico á que puede obtenerse aquí, podría ser un importante factor en los problemas industriales de la región levantina.
En Escandinavia, Rusia, Canadá y otros países, que tienen turberas, las utilizan en el país hasta para fabricar gas y electricidad; para lo cual se extrae la turba del fondo del lago donde se forma, y se aprovecha de dos maneras: cortada ó suelta y comprimida, que permite transportarla con facilidad.
La mayor dificultad que ofrece este combustible es que reabsorba pronto la humedad, aún sometida á fuertes presiones y corrientes de aire, á causa de su consistencia gelatinosa; pero el químico inglés mister Ekemberg ha hecho ver que sometida la turba á 150 centígrados, puede ser desecada por compresión y fraccionada en panes ó ladrillos.
Este procedimiento se ha experimentado en Stafjö (Suecia), y no se ha extendido por las dificultades económicas, por el funcionamiento continuo de los hornos.
Ekemund ha inventado otro procedimiento, cuyo secreto ha adquirido una Compañía de Back, que lo está explotando, con muy buen resultado.
De la turba se obtiene además cok, alquitran y amoníaco, aceites pesados y ligeros, fenol, metanol, parafina, asfalto y otros productos valiosos. Una tonelada de turba dá de 3 á 7 kilogramos de metanol, 3 kilogramos de sulfato de amoníaco y 9 de acetato de calcio.
Tiene además otras aplicaciones muy variadas la turba. En el Ejército alemán se está empleando en la guerra, en sustitución del algodón hidrófilo, con excelentes resultados para los heridos, y el ingeniero Jeanjean, de Gotesberg, ha conseguido aplicarla como materia textil. A cuyo efecto se está montando una gran fábrica de tejidos de turba.
Por último, tratándose de un producto muy rico en celulosa, ha comenzado á aplicarse á la fabricación de papel.

No hay que creer en la existencia de carbones minerales en esta provincia, fuera de algunas pequeñas manchas, sin importancia, de lignito; pero sí debe llamar la atención la turba de la Albufera, que es una riqueza positiva que tenemos en completo abandono. Piensen en ello los hombres de negocios.

LUIS GIL SUMBIELA.

El directo á Madrid

El alcalde de Madrid, contestando á ruegos del presidente de nuestra Diputación provincial señor Faredes, le remite la siguiente nota del ministerio de Fomento:
"En el concurso de proyectos de un ferrocarril de Madrid al puerto de Valencia, se han presentado dos, uno por el alcalde presidente del ayuntamiento de Madrid, y otro por don José Carbonell, y á cuyos petitorios se les pasó en seguida el presupuesto de gastos para hacer la confrontación, el cual no se ha efectuado por el señor Carbonell, que fué el último de los que se hicieron hasta el 26 de febrero de 1917.
Tratándose de dos proyectos de gran longitud y que requieren un estudio detallado, por tratarse de ferrocarriles de verdadera importancia, no se ha podido hacer el examen y confrontación de los proyectos, con tanta rapidez como hubieran deseado los peticionarios.
En la actualidad, el ingeniero señor Montiel, encargado de los informes de los referidos proyectos, ya ha entregado al ministro dichos trabajos, así como también el estudio comparativo de los mismos, los cuales han pasado á informe de la Jefatura, que los despachará muy pronto.
Teniendo en cuenta el tiempo que es necesario para sacar las copias, así como para dibujar los planos comparativos que han de acompañar los mencionados informes, se cree que en el presente mes de agosto quedarán los proyectos completamente ultimados, por lo que se refiere á la segunda División de ferrocarriles."

El resultado de la subasta fué el siguiente: Abanico de su majestad la Reina Victoria: Don Rosario Martínez, por 500 pesetas. Abanico de su majestad la Reina Cristina: X. X., por 225 pesetas. Habiendo renunciado el señor X. X., fué subastado nuevamente, obteniéndolo don Patricio León, por 50 pesetas.
Abanico de su alteza real la Infanta Isabel: Señor Graupera Olivella, por 250 pesetas.
Abanico de su alteza real la duquesa de Talavera: Don Eduardo Martínez, por 100 pesetas.
Tela de abanico de Benlliure (J.): Don A. Gamir, por 110 pesetas.
Tela de abanico de Benlliure (M.): X. X., por 105 pesetas.
Tela de don Francisco Domingo: Don Carlos Carles, por 50 pesetas.
Tela de Agrasot: Don Manuel Carballada, por 25 pesetas.
Tela de Pla: Don A. Gamir, por 55 pesetas.
Tela de Benedito (M.): Don Ricardo Schilling, por 80 pesetas.
Tela de Domingo (R.): Don Ricardo Camilleri, por 25 pesetas.
Abanico de Tórtola Valencia: Señor Alegre, por 15 pesetas.
Abanico de Carlos Ruano: Don Luis Alcaraz, por 25 pesetas.

Hoy han sido retirados por los agraciados la mayor parte de los abanicos sorteados. Mañana, de once á una podrán retirarse los restantes.
La comisión dispondrá de los abanicos que mañana no hayan sido recogidos.
Se han recibido hoy los abanicos de su majestad la Reina Victoria, y los tres de las Infantitas. El primero se exhibirá en el escaparate de la "Casa Povo" (Avellanas, 8), y los otros tres en el de un comercio céntrico, que oportunamente se dirá. Los cuatro regalos son unas verdaderas preciosidades,

Por... esas calles

Es Valencia conocida, muy justamente, como la ciudad de las flores, y sería de desear que pudiera añadirse "y de los buenos aromas".
En cuestión de jardines públicos, no creo pueda pedirse más, desde el punto de vista de la jardinería. Plantas y flores abundantes, pero... sin aroma que embalsame el ambiente; solo en el efímero reinado de las magnolias se disfruta. Acaso haya razones muy fuertes y poderosas, que desconozco, que se opongan á la siembra de plantas y arbustos de flor aromática y son tan agradables las tales flores! Puestas en los jardines públicos, harían un gran beneficio, que podríamos disfrutar todos, y que Valencia cuenta con personal perito en jardinería... bien á la vista está; deben ser otras razones que se opongan á la implantación de tan insignificante como agradable mejora.
Bien están el geranio y la siempreviva, donde suelen plantarse, especialmente esta última, pero en la ciudad de los vivos... vengían flores y aromas y fuera el terrisco suso de los jardines.
Hay que tener en cuenta que éstos son á modo de pulmones, muy á menudo, de los niños, y no es justo que por abandono, indiferencia ó economía mal entendida, los envenenemos, haciéndoles tragar con el polvo los gérmenes de enfermedades, cogidas precisamente donde iban á buscar alegría con sus juegos y salud con indirecta gimnasia al aire libre.
Perfumemos semejantes paraísos, cuyas gratas emanaciones recordarán mañana los que hoy son niños.
Yo.

La fiesta del abanico

Era para los niños y niñas de las Colonias Escolares valencianas el producto de la función celebrada anoche en Olympia. ¿Cómo dudar que el público acudiría! ¡Ibamos á poner en duda que Maximiliano Thous, con la Junta de Colonias, con Brustenga, Asensi y Casajunana, con Bohorques, Sanchis Arcis, Serred, Povo y Dubón y con el maestro Lozano y todos los demás artistas, no confeccionarían un programa estupendo? No. Se organizó "La fiesta del abanico", y anoche quedó implantada. Hubo color, alegría, mujeres bonitas, retozones números musicales, inspirados versos, disertaciones graciosas... ¡una fiesta de arte!
Ni una sola entrada quedó vacía y el público aplaudió el prólogo de Maxi Thous, el coro del maestro Nieto, el trabajo de Sanchis Arcis, leído muy bien por María Bort; el lindísimo número de "Tres varillas", música de Asensi, interpretado por Pascual Mauri y Juanito Martínez; el "Pay-pay", cantado por las señoritas Wieden, Silvestre y Sanchis, y el notabilísimo trabajo de Bohorques, con ilustraciones de Povo y Dubón, leído por Vicente Mauri. Luego hubo sorteo de abanicos, y continuaron los aplausos para un diálogo de Pepe Serred "Una dona de palmito", muy bien interpretado por las señoritas Quevedo y Puig.
El estreno de "A parar al "Abanico", sainete "de cría", del ya aplaudido salmator Hernández Casajunana, gustó mucho, y con el autor consiguieron la victoria los señores Mauri, Paco Tomás, Juanito Martínez y niña Quevedo.
Unos sentidos versos de Maxi Thous, el incansable y el indispensable en estas fiestas, cerraron la velada, después de escuchar una ovación y de presentar á la bella y distinguida artista Presentación Nadal, que subastó los abanicos de sus majestades, altezas y artistas renombrados con un gancho, que ya ya.

El resultado de la subasta fué el siguiente: Abanico de su majestad la Reina Victoria: Don Rosario Martínez, por 500 pesetas. Abanico de su majestad la Reina Cristina: X. X., por 225 pesetas. Habiendo renunciado el señor X. X., fué subastado nuevamente, obteniéndolo don Patricio León, por 50 pesetas.
Abanico de su alteza real la Infanta Isabel: Señor Graupera Olivella, por 250 pesetas.
Abanico de su alteza real la duquesa de Talavera: Don Eduardo Martínez, por 100 pesetas.
Tela de abanico de Benlliure (J.): Don A. Gamir, por 110 pesetas.
Tela de abanico de Benlliure (M.): X. X., por 105 pesetas.
Tela de don Francisco Domingo: Don Carlos Carles, por 50 pesetas.
Tela de Agrasot: Don Manuel Carballada, por 25 pesetas.
Tela de Pla: Don A. Gamir, por 55 pesetas.
Tela de Benedito (M.): Don Ricardo Schilling, por 80 pesetas.
Tela de Domingo (R.): Don Ricardo Camilleri, por 25 pesetas.
Abanico de Tórtola Valencia: Señor Alegre, por 15 pesetas.
Abanico de Carlos Ruano: Don Luis Alcaraz, por 25 pesetas.

ABANICOS-PRIOR

La fábrica que en su sección de detall presenta más novedades en abanicos y precios verdaderamente de fábrica. — Abanicos artísticos para regalos. La única que se fabrica los varillajes y talas en beneficio del comprador. Calle Vidal, núm. 2, junto á la calle de la Paz, detrás de los almacenes de "El Aguila".

GRÓNICA

Madrid 6.

Ha sido de muy larga duración el Consejo de ministros celebrado hoy. Al entrar el ministro de Fomento, señor vizconde de Eza, se negó á manifestar impresión alguna acerca de la mediación á que viene entregado entre los obreros y la Compañía de ferrocarriles, y esto ya se interpretó como un síntoma desagradable, porque lógicamente pensando, si el ministro hubiera llevado una buena impresión acerca de la cuestión que tanto y tan hondamente preocupa al Gobierno, se hubiera apresurado á comunicarla.
Extraño después la larga duración de la reunión de los ministros, y que al dar la referencia el presidente, se limitara á decir que había invertido la mayor parte del tiempo el ministro de Fomento, explicando antecedentes y gestiones relacionadas con el problema ferroviario. Había manifestado al entrar el vizconde de Eza que acaso recayera algún acuerdo del Consejo sobre la huelga, y como se ve, no hubo nada de eso, y el Consejo no se consideró terminado, sino interrumpido, para continuarse mañana á las seis de la tarde.
Esto ha causado la impresión de que el conflicto presenta mal cariz, y de que el Gobierno tiene que prestarle una atención grandísima, porque la perturbación que ocasionaría en estas circunstancias el paro general de los ferrocarriles sería irreparable y tremendamente dañina para los intereses del país.
Había antes la esperanza de que la huelga se evitaría. Ayer se creía que las gestiones que realizaba el vizconde de Eza iban muy bien encaminadas y se orientaban hacia una favorable solución de la amenaza del conflicto, que se esperaba fundamentalmente no llegase á estallar. Pero el silencio del ministro y la larguísima duración de la reunión de los consejeros del Rey, agravada como síntomas con el anuncio de la continuación de la deliberación mañana, han hecho concebir malas esperanzas. Indudablemente en el fondo de la huelga preparada y anunciada hay algo más que el deseo de lograr que obreros que no habían vuelto al trabajo después del paro de Valencia fueran admitidos en sus puestos con todos sus derechos anteriormente adquiridos.
Sigue en pie, por lo que se ve, el fantasma revolucionario, contra el cual viene defendiéndose el actual Gobierno desde el instante en que ocupó en momentos difíciles el poder. Ante circunstancias semejantes todos los buenos españoles debían prestar su apoyo y su apoyo para vencer esos manejos antipatrióticos.
Ahora no hay razón para un paro general ferroviario. Y no la hay si se tiene en cuenta, como no puede menos de tenerse, el grave daño que la huelga ocasiona, para justificarla con solo el deseo de que se admitan unos cuantos ferroviarios que no habían vuelto al trabajo. Es muy nimia la base para un movimiento de tanta y tan grande entidad.
Y por sí esto era poco, esa causa ha desparecido también, puesto que el señor vizconde de Eza ha logrado que la Compañía haga la declaración de que esos obreros de Valencia podían volver á sus puestos sin ninguna reserva. Si en estas condiciones las medidas de energía que por el Gobierno se adopten para evitar una perturbación interna, de un movimiento que no sería ya de reivindicación de clase ni otra cosa que una intención de perturbación revolucionaria, insensata y reprobable.
La cuestión social, aprovechada por los elementos que son de profesión agitadores, es un arma terrible. Ahora estamos en un

El conflicto internacional

Un voluntario al servicio de la marina yanqui, Pablo Fehlick, dice que ha inventado un sistema de destrucción de los submarinos.
De París comunican oficialmente que la República de Liberia ha declarado la guerra á Alemania.
"Le Figaro" dice que ha recibido el segundo ofrecimiento de un premio de 5,000 francos para el primer aviador que arroje bombas sobre Berlín.
China ha declarado la guerra á Austria y Alemania.
Conocense en Petrogrado las causas de la detención del general Gurko.
Entre los documentos encontrados al Czar destronado figura una carta del citado general ofreciendo su adhesión al Trono y diciendo que los fieles servidores debían fingir fidelidad al nuevo estado de cosas.
Los despachos oficiales:
París (once noche).—No ocurre nada digno de mención en todo el frente, salvo algunas acciones en la Champaña y en las dos orillas del Mosca.
Berlín (ampliación de la noche).—Frente ruso:
Ejército del mariscal Mackensen: No hay nada digno de mención.
Ejército del Archiduc José:
Al Norte del valle de Casinos atacaron los ruso-romanos sin lograr su objetivo. Nos apoderamos de varios pueblos.
Al Norte de Breth luchamos por la posesión de los terrenos donde se comenzó á combatir el pasado año.
Ayer expulsamos al enemigo.
Frente italiano:
En el monte San Gabriel y en el Carso, actividad de artillería.
Frente balkánico:
Al Norte de Korga el enemigo intentó un ataque, siendo rechazado.
En la noche del 3 al 4, varios aparatos enemigos volaron sobre Pola, arrojando bombas, que únicamente causaron daños en algunos edificios.

EL MEJOR LICOR LIQUENADO KOLFI CORTALS DEBE EXIGIRSE SIEMPRE LEGITIMO

Noticias locales

La tempestad de ayer tarde, que, como dijimos, se redujo en Valencia á unos cuantos relámpagos...

En Alcala la tormenta estallo á las cuatro y media de la tarde y duró 20 minutos.

En Villanueva de Castellón estallo la tempestad despues de las cinco de la tarde...

En Puebla Larga ocurrio lo mismo. Tambien dejó sentir sus rigores el meteorólogo por la parte de Utiel...

De los daños causados por la tempestad en Navajas, ya dimos noticia anoche por telegrama de nuestro corresponsal.

Como en dichos pueblos ya empuja la miseria, los alcaldes reclaman el auxilio del Gobierno, y el señor Teñón Marín ha telegrafiado extensamente al señor Sánchez Guerra...

De Castellón telegrafian que ayer tarde hubo tormenta, lloviendo torrencialmente y que sus efectos se extendieron al mar...

Una comisión de la Junta del Palacio de Bellas Artes, formada por los señores Benlliure (don José), Alcazar y Maná, en unión de los señores Marco López y Cuñat...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

El presidente de la Unión de Industrias Metalúrgicas telegrafio anoche á los poderes públicos adhiriéndose á las exposiciones que, en cumplimiento de los acuerdos recaudos en la reciente Asamblea de fuerzas vivas...

Los cosecheros de melones se hallan muy mal impresionados, porque aunque la producción ha sido muy abundante y de excelente calidad, el no haber este año exportación les hace temer no puedan dar salida á la mayor parte de la cosecha.

Para la venta de los melones se han establecido en la plaza de San Juan un mercado de melones...

El juzgado de guardia ha recogido los números que quedaban en la imprenta y en la administración.

En la Caja de la Diputación provincial ha ingresado hoy el Ayuntamiento de Burjasot, por contingente, 1.738 pesetas.

El Ayuntamiento de Fuente la Higuera, de acuerdo con la Junta local de Primera enseñanza, ha dispuesto que las 125 pesetas consignadas en el presupuesto municipal para premios á los niños de las escuelas nacionales, se inviertan en libretas del Instituto Nacional de Previsión.

El Gobernador, señor Teñón y Marín, al conocer el referido acuerdo, se ha congratulado del mismo, disponiendo que se faciliten por la secretaría de la comisión provincial de Mutualidad las instrucciones necesarias para llevar á la práctica tan laudable iniciativa.

Enfermedades del corazón, se combaten con el renobrado CARDIODINAMO, del doctor Subirá.

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Este camino tendría su comienzo junto á la plaza de Toros, continuando en línea recta la Granvia de las Germanias...

En el trabajo sobre "Reformas urbanas de Valencia" que presentó en el Certamen de los Juegos Florales de "Lo Rat-Perat" don Antonio Camps...

Del 15 al 19 del corriente, ambos inclusive, se celebrarán ejercicios espirituales para caballeros en Santo Espiritu del Monte.

Los ejercicios para sacerdotes, que debían celebrarse del 19 al 25, han sido suprimidos, por estar haciéndose reparaciones en la iglesia.

Bebed los vinos de Hijos de Carlos de Otalauruchi. Representante, Carlos Tolsa, Cadixes, número 10, Valencia.

En la Aduana se han efectuado hoy las operaciones siguientes: Arancel, 11.235 pesetas; exportación, 9.945; transportes, 1.494,91; mallas, 15; recargo transitorio, 395,50; Sanidad, 9.

El juzgado especial de Marina que entiende en la sumaria por averías del vapor "Luisa", continúa su labor, recibiendo declaraciones á los interesados en el asunto.

El mencionado buque dentro de unos días marchará á Barcelona, para reparar las averías del casco.

Información municipal

RECAUDACION La obtenida ayer fué la siguiente: Por arbitrio carnes, 4.049,02 pesetas. Por análisis y examen de sustancias, pesetas 212,46.

PAGOS Libramientos firmados hoy por la Alcaldía: Intereses amortización de empréstitos, 42.019,66 pesetas; á don Pascual Nogues, 200; á don Mateo Tarazona, 400; á don H. Romero, 270; á don Matias Real, 25; á doña Josefa Blat, 267,10; nómina del personal de Cementerios, 1.936,74; idem excedentes, 708,38; idem servicio fúnebre, 1.438,03; gastos de representación de la Alcaldía, 416,66; á don Mario Zamora, á justificar, 395,4; don Ramón Pallardó, por resultados, 3.400,20; señores Aldudo, por resultados, 444.

EL DIRECTO A MADRID El alcalde de Madrid señor Prado Palacio ha dirigido una carta al señor Martínez Aloy indicándole que la división de ferrocarriles en Madrid por todo este mes el proyecto de ferrocarril de Valencia á Madrid.

AL SUMADERO El jardinero mayor señor Peris ha ordenado arrojar al sumidero, por encontrarse en mal estado para el consumo, 45 kilos de pimientos; 40 de tomates; 20 de bresquillas, y 6 melones.

ATENDIENDO UNA QUEJA El Alcalde señor Martínez Aloy, atendiendo una queja que publica nuestro colega "El Mercantil Valenciano", ha ordenado que los domingos y días festivos la Guardia municipal de caballería impida que se coloque ningún carro ni se bañe caballería alguna frente á las barraquetas de la playa de Pinedo.

COMISIONES Hoy se han reunido las de Policía urbana, Mercados, Estadística y Subsistencias.

La de Estadística ha acordado desear la modificación en los distritos electorales y estudiar una nueva división de los mismos, recojiendo antecedentes y datos.

La de Subsistencias se ha reunido para tratar del anuncio hecho por el gremio de carnes vacunas de subir el precio que en la actualidad alcanza.

La comisión ha acordado requerir al gremio para que acuda mañana, á las doce, al Ayuntamiento, para ver de armonizar los intereses de dicho gremio y los del vecindario.

También se ha tratado de los acontecimientos surgidos durante los días 19, 20 y 21 del próximo pasado mes, cuando el Ayuntamiento tuvo necesidad de abastecer al vecindario, durante tales fechas, de dicho artículo, y hoy se ha dado cuenta á la comisión de Subsistencias con todo género de detalles, de tan importante servicio, y de la liquidación practicada resultando que importan los ingresos 8.556,10 pesetas, y los gastos 7.819,40, habiendo un superávit, á favor del Ayuntamiento, de 736,70.

Además, conceder un amplio voto de gracias á los empleados que han intervenido en las operaciones.

ACLARACION El presidente de la comisión de Nuevos arbitrios, don Adolfo Beltrán, nos ha manifestado su extrañeza por los cargos que le dirigen los cortantes del antiguo extrarradio en un suelto publicado por un diario de la mañana.

La Alcaldía, ante el administrador del arbitrio sobre carnes, manifestó á los cortantes que fueron á visitarle, que se había celebrado una consulta con la Delegación de Hacienda, y este hecho es absolutamente cierto, por cuanto en los primeros días de la pasada Feria el administrador señor Calvo conferenció con el señor administrador de Propiedades e Inmuebles y el oficial del negociado de Consumos, afecto á la Administración de Propiedades, cumpliendo las órdenes dadas por el señor Beltrán, para exponerles la dificultad y aun la imposibilidad de ejecutar lo resuelto por la Delegación de Hacienda.

Después de celebrada esta consulta se redactó una comunicación sometiéndola á estudio de la Delegación de Hacienda la ejecución de su acuerdo, y esta comunicación ha quedado entregada en las oficinas de la Delegación.

De lo expuesto se deduce que don Adolfo Beltrán se ha ajustado estrictamente á los trámites necesarios, y de ello están perfectamente enterados los cortantes inspiradores del suelto publicado, aun cuando tratan de desvirtuar violentamente los hechos, intentando demostrar que se convierte en un pleito político lo que es puramente administrativo. El señor Beltrán ha separado todo interés político de cuanto se relaciona con la administración de Nuevos arbitrios, y de ello son prueba elocuentísima los números, que acusan un aumento enorme de recaudación cuando alguno de los malos consejeros de dichos cortantes era el encargado de velar por los intereses del Ayuntamiento.

NOTICIAS MILITARES

DESTINOS Han sido destinados, en concepto de profesores, al Colegio de María Cristina, los capitanes de Infantería don Baltasar Vega Mier y don Lucas Torre.

A la Academia de Intendencia el oficial primero don Alfredo Casado.

A la de Ingenieros, el comandante don Antonio Pelaez; los capitanes don Juan Vign, don Enrique Bolandi, don José Romero, don Rafael Martínez y don Rogelio Navarro, y primeros tenientes don Manuel Rodríguez González y don Eusebio Caro.

Infantería: A coroneles don José Blanco, don José Cosgaya y don Cecilio Martínez; á tenientes coroneles don Manuel Ros, don Gregorio Ertis y don Luis Miras; á comandantes los capitanes don Romualdo Andujar, don Arturo Iruretagoyena, don Francisco González, don Juan Velázquez y don José Ramos; á capitanes los primeros tenientes don Gonzalo Hernández, don Ramón Font, don Ramón Soto, don Pedro Real, don Pedro Martínez, don Luis Pastor y don Francisco Corrás.

Artillería: A coroneles don Alfredo Correa y don Apiceto González; á tenientes coroneles don José Marchesi y don Luis Caballero; á comandantes los capitanes don Rafael López, don Antonio García, don Julio García y don Manuel Benítez; á capitanes los primeros tenientes don José Yanguas, don Santiago Revilla, don Feliciano López y don Julio López.

Ingenieros: A capitanes los primeros tenientes don Ignacio Pérez, don Juan Hernández, don Fernando Yañola, don Vicente Roa, don Francisco Pérez y don Eduardo Susana.

Guardia civil: A capitán el primer teniente don Julio Orts; á primeros tenientes de la escala de reserva los segundos don Mariano Martín y don Benigno Echevarría.

ACTO DE CARINO En la sala de oficiales del regimiento de Mallorca, y con motivo de su primera guardia y destino al mismo de los nuevos oficiales don Luis de Lamo Peris y don Abelardo Pons Valentín, se han reunido esta mañana los señores jefes y oficiales del indicado cuerpo, cruzándose frases de mutuo afecto, unión y compañerismo, y observando los neófitos á sus compañeros con pastas, tijeras y cigarrillos.

Nuestra enhorabuena á los jóvenes oficiales, deseándoles muchos laureos y prosperidades en la honrosa profesión que han abrazado, y extensiva á los señores jefes y oficiales de tan bizarro regimiento, por la favorable acogida que les han dispensado.

Con motivo del fallecimiento del primer teniente de Infantería don Julio Martínez Rosendo Miñambres, ocurrido en la ciudad condal el 24 de julio último, se puso de manifiesto el profundo cariño que á su señor padre don Silverio, jefe del batallón cazadores Mérida, número 13, y á su distinguida familia, profesan cuantos han tratado.

A la conducción de los restos del malogrado joven asistieron el capitán general de la región señor Marina y numerosos señores generales, jefes y oficiales, y particulares, compañeros del finado y de su padre, á quien, como á todos los de su distinguida familia, enviamos desde estas columnas nuestro más sentido pésame.

A COMPARECER Los individuos reservistas del reemplazo de 1905, pertenecientes al sexto depósito de reserva de Caballería, y residentes en esta capital, pueden pasar á recoger la licencia absoluta, provistos del pase de segunda reserva, á las oficinas del expresado depósito, sitas en el cuartel del Refugio, calle del Hospital.

Igualmente podrán recogerla los que, pertenecientes á reemplazos anteriores, no lo hayan verificado aún.

SERVICIO DE PLAZA PARA MAÑANA Juez de guardia, señor coronel don Antonio Sisternes.

Parada. Otumba.

Jefe de día, teniente coronel de Mallorca don Ricardo Vivas Vitón.

Imaginaria, otro del mismo don Carlos García Casanova.

Presidente de la Junta de Provisiones, teniente coronel de Mallorca don Ricardo Vivas Vitón.

Visita de Hospital, quinto capitán de Otumba.

Reconocimiento de provisiones, segundo capitán del oncenno montado.

Vigilancia especial dos sargentos de Victoria Eugenia.

Compañía dispuesta para caso de incendios, sexta de Guadalajara.

Escultas y ordenanzas, Victoria Eugenia, Servicio transportes, Intendencia.

Los traslados en Correos y Telégrafos

Por la Dirección general de Correos y Telégrafos se ha publicado una nota que dice así:

"Salido es que para los funcionarios de ambas corporaciones, los traslados de destino que llevan aparejado el de residencia, resultan casi siempre para los empleados de peores consecuencias económicas que las de un correctivo disciplinario.

Más el importante servicio de Comunicaciones tiene exigencias á que, forzosamente, de someterse el personal, que por otra parte hace tiempo está acostumbrado á ver que para esos traslados se rechazan las ingerencias extrañas y solo la razón del servicio es la que determina el cambio.

Esta labor de distribución equitativa de los funcionarios viene agravada en las circunstancias actuales por la angustiosa escasez de personal, que cada vez es mayor en ambos cuerpos.

Conociendo el director de Comunicaciones, señor Ortuño, de los perjuicios de estos traslados y queriendo llegar al límite de tolerancia dentro de las exigencias del servicio, hermanadas con las conveniencias del personal, ha pasado sendas circulares á los individuos de ambos cuerpos, autorizándoles para que siempre que se acuerde un traslado puedan los interesados dirigirse por carta á los jefes del personal y á sus respectivos subordinados generales, exponiéndoles cuantas observaciones crean pertinentes en cada caso.

De estas observaciones los jefes aludidos darán cuenta al Gobierno, quien las estudiará y resolverá definitivamente.

LA SENORA Doña María del Rosario Barros y Crozat VIUDA DE FOURRAT que descansó en el Señor el día 8 del mes de febrero de 1917 R. I. P. Su lijo suplica y agradecerá á sus parientes y amigos la asistencia á alguno de dichos actos fúnebres. Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

EL CARBON Para tratar, Bayona y C.ª, Contramuelle, 27 (Grao). Teléfono 3.000.

EL TIEMPO La tempestad de anoche, como en otro lugar decimos, no tuvo importancia en nuestra ciudad. Tan solo la temperatura experimentó algún descenso.

Noticias de los teatros RUZAFÁ Ha sido una buena adquisición la de esta empresa á contratar la exclusiva de toda la producción de la famosa marca americana Triangle, y lo prueba el éxito que ayer obtuvieron "El fantasma" y "El Robo del Vacuo", las dos superiores, cada una en su género, tanto, que aseguramos irán mucho publico á verlas, y justificadamente, así como todas las de esta marca, que seguramente será dentro de poco la favorita del publico.

TRIBUNALES BUSCANDO ABRIGO Al anochecer de un día lluvioso y frío, iba casi congelado por las calles de Requena el vecino Federico Hernán Castillejo, y al pasar por la puerta de la posada de la plaza del Sol, el hombre vio, unas manitas tendidas, y abrigándose con ellas, dió calor á sus acedios miembros, poniéndose en disposición de ganar el primer premio en un concurso pedestre.

NUEVO PROCURADOR Don José Aznar Ripollés ha jurado el cargo de procurador de los Tribunales ante la excelentísima Audiencia de este territorio, y se nos ofrece incondicionalmente en atento besalamiento que hemos recibido. Agradecemos su atención y le deseamos muchas prosperidades.

SUCESOS LAS INTOXICACIONES Esta mañana ha visitado al juez del Mar señor Pizcueta, en su despacho oficial, don Juan Iborra, que ya se encuentra completamente restablecido de la intoxicación de que fué objeto.

CRUCE DE CABLES Anoche, frente á la casa número 10 de la calle de Falóns, se cruzaron dos cables eléctricos, determinando una serie de chispas que alarmaron á vecinos y transeúntes. Acudieron los bomberos y los operarios de las fábricas de energía eléctrica, que repararon los cables cruzados, cesando con ello el espectáculo.

TEATRO RUZAFÁ Empresa Cine Moderno HOY - 2 GRANDES ÉXITOS - EL FANTASMA EL ROBO DEL VACUO

SECCIÓN DE ESPECTÁCULO TEATRO RUZAFÁ - Sesión continua EL FANTASMA EL ROBO DEL VACUO

Aprendices Se necesitan en la imprenta periódico.

EL 7 Hace días que la de esta provincia, asonados, acuden Subsistencias, con pocas existencias, suficiente para las necesidades.

El amor Brillante el sol, plandor de su gran luz, que refleja el sol, y el sol torna fuerza.

Sección religiosa SANTOS DE MAÑANA - San Ciríaco y su familia. CUARENTA HORAS - Conclusión en el Cabildo. CORTE DE MARIA - La Inmaculada Concepción.

Bon Julio Martínez Reyes Miñambres Primer teniente de Infantería Falleció en Barcelona el día 24 del pasado mes de Julio. R. I. P.

30.000 pesetas colocalé en primera hipoteca, sobre finca en terrenos de huerta, que tengo un valor de 100.000 pesetas por escrito. LA INFORMACION, J. T., Lauria, 10, izquierda. Absoluta reserva.

Verdaderamente las camas metálicas mejores y elegantes económicas, son las de CASA TALLER Hospital, 1, 3 y 5, Valencia.

Patentes Bianchi Bateria de cocina, forma nueva, economía, verdad de precio, 70 por 100 de carbón y bajo.

Teatro Ruzafá Empresa Cine Moderno HOY - 2 GRANDES ÉXITOS - EL FANTASMA EL ROBO DEL VACUO

SECCIÓN DE ESPECTÁCULO TEATRO RUZAFÁ - Sesión continua EL FANTASMA EL ROBO DEL VACUO

Aprendices Se necesitan en la imprenta periódico.

Aprendices Se necesitan en la imprenta periódico.

EL TRIGO

Hace días que los fabricantes de harinas de esta provincia, asociados como no asociados, acuden a la Junta provincial de Subsistencias...

Comprobadas por la Junta las manifestaciones de los mencionados fabricantes, resulta que la adquisición de trigos nacionales es sumamente difícil...

En esta provincia, y muy particularmente en la capital, la Junta considera de suma gravedad el aumento actual del precio del pan común...

Para poder vender el pan al mencionado precio es indispensable que el trigo, puesto en Valencia, resulte a 30 pesetas como máximo, los 100 kilos...

El único medio que la Junta cree eficaz para la no alteración de los actuales precios, sería la adquisición, por cuenta del Tesoro, de trigo del extranjero...

De no ser así, ya que la tasa oficial, señalada por la disuelta Junta Central de Subsistencias, resulta verdaderamente ineficaz...

Como el problema es de la mayor trascendencia, los señores Gobernador civil y delegado de Hacienda han telegrafado extensamente a sus respectivos ministros.

El amor que vuelve

Brillante el sol, con todo el magnífico resplandor de su grandeza, no puede en ocasiones evitar que un astro que le debe la luz que refleja eclipse momentáneamente la hermosura de esa misma luz...

Pero... es siempre el sol; termina el eclipse, desaparece la bruma, pasan los nebarrones, y el sol torna a lucir, con la misma potencia...

Así pasa con el amor cuando es grande, cuando es bueno, cuando tiene el poder del sol, para llevar luz a las almas y descender brumas de la inteligencia...

La historia es muy frecuente; ante mi observatorio pasaron los actores; brilló en sus almas esa luz; llegaron brumas y nebarrones, y tras ellos se cegó el sol; pero uno de los dos tuvo fe, esperó sin duda, y tornó el brillar. El eclipse fue breve.

Felices los que pueden esperar ese resplandor, porque ello demuestra la grandeza de su alma; que mucha se necesita para poderla convertir en sol de nuestra vida!

BUENAVENTURA L. VIDAL

Los espasmos de la agonía de las plantas

Detengámonos un instante sobre el significado de dichos experimentos. Enseñan que los tejidos de fructación automática sacan su energía del interior, y que esta energía se llama "fuerza vital"...

El profesor Bose propone una teoría nueva, y más plausible, que explica todos los movimientos espontáneos por la acción exclusiva de fuerzas externas. Una planta está sujeta a varias influencias: luz, electricidad, viento, lluvia, las frías tocas de la naturaleza...

Cuando cesa el crecimiento, empieza la descomposición, que termina con la muerte. Más, cuándo muere la planta? Bose es el primero que ha conseguido determinar el momento exacto en que se extingue la vida que anima a una flor...

Al recibir el señor Dato esta mañana a los periodistas, nos dijo: "Ayer recibí en el ministerio de Marina despachos de las autoridades navales de Vizcaya, comunicando que a 50 millas al Norte del Abra de Bilbao, un submarino alemán torpedó y echó a pique a la barca bonitera 'Campo Libre'...

El incidente en el Abra de Bilbao

UNA BONITERA A PIQUE.—MARINEROS HERIDOS.—LOS INFORMES OFICIALES. Al recibir el señor Dato esta mañana a los periodistas, nos dijo: "Ayer recibí en el ministerio de Marina despachos de las autoridades navales de Vizcaya, comunicando que a 50 millas al Norte del Abra de Bilbao, un submarino alemán torpedó y echó a pique a la barca bonitera 'Campo Libre'...

El comandante del submarino dió explicaciones, diciendo que a consecuencia de la distancia no pudo distinguir la bandera, creyendo que se trataba de una barca francesa. La 'Zagalinda' condujo los naufragos a Bermeo.

Estas son las referencias oficiales, habiéndose dado traslado de estos despachos al señor marqués de Lema, para que entable las correspondientes reclamaciones.

Sigue hablando el señor Dato

LOS FERROVIARIOS.—LOS METALURGICOS.—OTRAS NOTICIAS. "El señor marqués de Lema—siguió di-

tar los puntos para comprarla. El agua del recipiente interior se calienta cada vez más y la línea punteada va descendiendo. Pero, he aquí que se produce un fenómeno notable: de repente vuelve a subir. Es el espasmo de la muerte. La planta indica 60 grados centígrados. Y siempre se verifica el fenómeno a esta temperatura; y a lo que parece es regla general para toda clase de plantas.

La nueva estación

A las doce de la noche del día de hoy se trasladó el servicio de viajeros de la estación del Norte al nuevo edificio.

El público ha tenido ocasión de ver durante la celebración de la Feria Muestrario la espléndida decoración de algunas dependencias del edificio. Nuestro paisano el arquitecto señor Ribes ha sabido darnos una hermosa muestra de lo que pueden y deben ser las artes decorativas aplicadas a la arquitectura; combinando los metales, la cerámica, la madera y los mármoles en tal forma, que en ninguna parte se encuentran disonancias...

Los viajeros que lleguen saldrán por las puertas destinadas a este objeto en el cuerpo lateral derecho, contiguas al cuerpo principal. La salida al patio, de llegadas, se realizará por el intermedio de una sala acondicionada, para que pueda esperar a los viajeros el público que no entre en los andenes. El patio de llegadas se comunica con la calle de Bailén.

Todo el servicio de gran velocidad se hará en las dependencias extremas del ala derecha del edificio, y en un muelle que existe en prolongación de dicha ala derecha. El ingreso se verificará también por la calle de Bailén.

Los buzones de Correos están situados en la calle de Gibraltar, hacia la mitad del edificio.

SERVICIO TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO

AGENCIA MENCHETA

MADRID 7, 4 50

NOTICIAS CORTAS

Ayer fueron denunciados por la autoridad los periódicos 'El País' y 'El Parlamentario'.

Dicen de La Coruña que los empleados del municipio continúan en huelga.

El señor La Cierva llegó a Santander.

Se dispone a salir para Alzola, donde pasará el resto del verano, el señor García Prieto.

DE SANTANDER

Sus majestades dedicaron el día a su vida ordinaria.

El ministro de Estado, al recibir a los periodistas, les manifestó que había celebrado una conferencia telefónica con el señor Dato, dándole cuenta el presidente de la reunión del Consejo de ministros.

Su majestad el Rey firmó los siguientes decretos de Fomento:

Nombrando inspector general de primera de ingenieros de montes a Emilio de Carlos.

Ingenieros jefes de primera a Francisco Mira, José María Castiella y Enrique Albéniz.

Idem de segunda a Rafael Vélez, Santiago Pérez y Benigno Colomo.

Inspector general a José Prieto.

Disponiendo que los ayuntamientos que tengan concluidos caminos vecinales, puedan hacer peticiones del anticipo del resto de la cantidad fijada en el artículo quinto de la ley.

Decreto organizando los servicios técnicos administrativos de Agricultura provinciales, y creando otros servicios de este ramo.

Reorganizando la plantilla del cuerpo de ingenieros agrónomos.

Desestimando los recursos del conde del Valle contra la providencia del gobernador de Guipúzcoa sobre ocupación de terrenos por el ferrocarril de Estella a Vitoria.

OTRO SUCESO EN LA CARCEL

Dicen de Oviedo que en la Carcel Modelo de aquella ciudad, una reclusa ha apunhalado en la cara a un compañero.

Témesse que ocurran desórdenes entre la población penal, pues el ejemplo de indisciplina de la de Madrid ha cundido, y en la cárcel de Oviedo no hay personal suficiente para acudir a cualquiera de esos desmanes.

El director y cinco vigilantes están ausentes, usufructuando comisiones de servicio.

MADRID 7, 15 15

RESIDENCIA

El general de brigada señor conde de Berbedel ha sido autorizado para fijar su residencia en Valencia, en situación de cuartel.

El incidente en el Abra de Bilbao

UNA BONITERA A PIQUE.—MARINEROS HERIDOS.—LOS INFORMES OFICIALES. Al recibir el señor Dato esta mañana a los periodistas, nos dijo: "Ayer recibí en el ministerio de Marina despachos de las autoridades navales de Vizcaya, comunicando que a 50 millas al Norte del Abra de Bilbao, un submarino alemán torpedó y echó a pique a la barca bonitera 'Campo Libre'...

El comandante del submarino dió explicaciones, diciendo que a consecuencia de la distancia no pudo distinguir la bandera, creyendo que se trataba de una barca francesa. La 'Zagalinda' condujo los naufragos a Bermeo.

Estas son las referencias oficiales, habiéndose dado traslado de estos despachos al señor marqués de Lema, para que entable las correspondientes reclamaciones.

Sigue hablando el señor Dato

LOS FERROVIARIOS.—LOS METALURGICOS.—OTRAS NOTICIAS. "El señor marqués de Lema—siguió di-

no por Maumejean hermanos; de Muñoz Duena los de la decoración cerámica del café, hecho por 'Valencia Industrial', y Manuel Benedito está terminando un grandioso lienzo, que se colocará bajo cristal en el restaurant.

Algunas notas serán útiles en estos días para los viajeros. Están separados los patios de carruajes de salida y llegada de viajeros. El primero, que utilizarán los viajeros que han de salir de Valencia, está contiguo a la calle de Játiva, y se entrará en él por el chaffán que forma esta calle con la de Bailén. Los despachos de billetes están situados en el vestíbulo que existe en el cuerpo de edificio principal, frente a la calle de Játiva; para ingresar en los andenes debe tomarse billete en dichos despachos.

La venta de periódicos y estanco están establecidos frente a los referidos despachos de billetes, y desde dicho vestíbulo se ingresa también en el café-restaurant, cantina ó bar. Provisionalmente, hasta que los túneles para el paso de los trenes desaparezcan, se ha instalado una balsa para facturación de equipajes en una parte del referido vestíbulo.

Los viajeros que lleguen saldrán por las puertas destinadas a este objeto en el cuerpo lateral derecho, contiguas al cuerpo principal. La salida al patio, de llegadas, se realizará por el intermedio de una sala acondicionada, para que pueda esperar a los viajeros el público que no entre en los andenes. El patio de llegadas se comunica con la calle de Bailén.

Todo el servicio de gran velocidad se hará en las dependencias extremas del ala derecha del edificio, y en un muelle que existe en prolongación de dicha ala derecha. El ingreso se verificará también por la calle de Bailén.

Los buzones de Correos están situados en la calle de Gibraltar, hacia la mitad del edificio.

El señor Dato—me ha manifestado por teléfono que los Reyes seguían sin novedad en Santander.

El Consejo de ministros de esta tarde estará dedicado exclusivamente a la cuestión ferroviaria.

Supongo que habrán llegado los representantes de las diferentes secciones, y que se reunirán hoy."

Un periodista le preguntó si tenía referencias de la reunión celebrada por el Consejo de Administración de los ferrocarriles del Norte, y el señor Dato eludió dar una contestación categórica.

"Esta tarde—dijo,—en vista de las referencias que tengamos de las reuniones de los obreros y de la Compañía, adoptaremos la resolución que proceda, en la inteligencia de que si no se retira el anuncio de la huelga, tomaremos medidas para evitar que se interrumpa el tráfico."

Me visitó una comisión de metalúrgicos de Bilbao, presidida por el señor Barrio y otros representantes de la Unión de Trabajadores, pidiéndome que interceda en el conflicto de Bilbao.

Les conté que la misión oficial del Gobierno es la de mantener el orden y evitar que se cometan coacciones, pero que habiendo intervenido ya una vez, no tenía inconveniente en seguir interviendo.

Sé, les dije, que importantes elementos industriales de Vizcaya proponen a la Cámara de Comercio de Bilbao como mediadora en el conflicto.

Esta gestión se está realizando ahora e ignora si la Cámara aceptará el papel de árbitro."

Negó fundamento al rumor de que va adelantarse la entrega de la quinta próxima, rogándonos que lo desmintiéramos rotundamente.

No hay motivo—dijo,—de ello nos he merecido ocupar los ministros en Consejo.

Me visitó el señor marqués de Alhucenas, para despedirse.

La visita ha sido de pura cortesía."

Un periodista: "Pues se dice que trataron ustedes de cosas interesantes."

El señor Dato: "Natural es que nos hálamos de asuntos de actualidad."

También se despidió de mí el presidente del Senado."

El señor conde del Serrallo sigue mejorando.

HoY abandonará el lecho.

LO QUE DICEN LOS METALURGICOS

Hablamos con el señor Barrio al salir del despacho del presidente del Consejo.

Nos dijo que el señor Dato les había informado de los antecedentes que le transmitió el gobernador civil.

Nosotros le pedimos que telegrafase a la citada autoridad para que cesen los atropellos contra los obreros, y ofreció complacerenos.

NO SE REUNEN

Los delegados obreros de las secciones ferroviarias no se reunirán hoy por no haber llegado los de Vizcaya."

MADRID 7, 16 15

LA PRENSA

"El Debate"—Entiende que las presentes circunstancias no son oportunas para intentar la reforma de la Constitución.

Resultaría una empresa perturbadora. Resultaría muchas cuestiones de partido, siendo todo debatido tan amplia como inútilmente.

Sacar a flote de las Cortes una nueva Constitución, costaría la vida a varios Gobiernos, y el prestigio del Parlamento.

El Gobierno se muestra fuerte con los débiles y débil con los fuertes."

En otro artículo dice que ni el capitán general de Cataluña ni el gobernador civil de Barcelona piensan dimitir.

Pregunta si es oportuna el acta de la Junta de Defensa del arma de Infantería, publicada por 'El Debate', y dice que mientras no se le demuestre que no lo es, a ella se atiene.

Entiende que el señor Matos no se ha excedido, pues de lo contrario, hubiera dimitido para evitarse el ser destituido.

DENUNCIA GRAVE

Un periódico dice que el viernes próximo pasado fué detenido un anciano de 72 años, llamado José Jimeno Pardo.

En la comisaría se le propinó una fuerte paliza, y para curarle fué conducido a una clínica particular, y de allí al hospital de la Princesa, donde ha fallecido hoy.

LOS METALURGICOS

El Comité de la Federación de obreros metalúrgicos ha propuesto la declaración de huelga el día 10, como solidaridad hacia los obreros de Bilbao.

El acuerdo ha sido el de aplazar la huelga para el día 13.

EN GOBERNACION

El señor Sánchez Guerra ha manifestado a los periodistas que suponía que los obreros ferroviarios se reunirán a las doce, en la Casa del Pueblo, por cuyo motivo el Consejo de ministros comenzará a las seis de la tarde.

DE FOMENTO

Conversando el señor vizconde de Eza con los periodistas, ha manifestado que estos días ha venido escusándose de hacer manifestaciones relacionadas con los ferroviarios.

De las gestiones realizadas, y de los antecedentes reunidos, dará cuenta esta tarde al Consejo.

LA INSPECCION MEDICO-ESCOLAR

El señor Andrade nos dijo esta mañana: "Me visitó una comisión, de la que forman parte los doctores 'Tolosa Latorre' y 'Marín', para hablarme de la implantación de la Inspección médico-escolar."

Yo les indiqué a los comisionados mi propósito de preparar un personal docente y apto, antes de implantar el servicio, creando al efecto un Centro de Pedagogía que serviría para preparar el personal idóneo.

Los comisionados se dieron por convencidos.

DE HACIENDA

Las aprehensiones hechas en la provincia de Salamanca, durante el pasado mes de julio, han sido 118.

Se han celebrado 40 juicios, y hay pendientes 78.

El fallo ha sido condenatorio en 34 y absolutorio en 4.

Han sido vendidos en pública subasta 7.702 kilogramos de harina.

Existe pendiente de fallo una aprehensión de 172.000 kilogramos.

Se ha facilitado otra nota ofensiva en el ministerio, diciendo que, entre los datos de la Intervención civil en los gastos de Marruecos y los de la Intervención general, existe una diferencia de 6.653.558.

La petición de la ampliación de un crédito de 12 millones ha hecho sospechar que hay ocultación en los gastos, y no es esto así.

La diferencia notada se explica, porque la Intervención civil no incluye los gastos de Marruecos, de los cuales se ocupa la Intervención de Cádiz, y la Intervención general si que los incluye.

MADRID 7, 17 15

LOS DESPACHOS OFICIALES

Berlin.—En Flandes intensidad en la lucha.

Hubo encuentros de patrullas en diferentes puntos y actividad de artillería en Artois, Folluich y otros.

En el Aisne cogimos prisioneros y nos aunderamos de material.

Se malograron ataques enemigos en el valle del Lengua, ocupando posiciones rusas y haciendo prisioneros. En nuestro poder quedaron 13 cañones, ametralladoras y demás material.

Paris.—Actividad de artillería al Norte del Aisne y frente Hurtebise-Craonne.

En la Champagne realizamos incursiones, causando al enemigo grandes pérdidas.

En la izquierda del Mosá hubo ataques rechazados, lo mismo que en Avescourt y contra 304 sufriendo el enemigo grandes pérdidas.

MADRID 7, 18 15

EN GOBERNACION

El subsecretario de la Gobernación nos ha facilitado los siguientes despachos oficiales: Córdoba.—El Sindicato obrero de Penarroya ha aceptado la mediación del Gobierno para solucionar la huelga.

El maquinista, inglés, fué hecho prisionero.

También fué hundido un vapor tanque armado, de nacionalidad desconocida.

Además los submarinos torpedearon cuatro vapores que formaban convoy, fuertemente escoltado.

Respecto al rumor de pérdidas de submarinos alemanes, según declaración oficial, se sabe que desde el 1.º de febrero hasta el 1.º de agosto se han perdido, por término medio, cada mes tres submarinos.

UNOS COMENTARIOS

Nauen.—Sobre los nuevos hombres de Estado alemanes, dice 'Koelnische Zeitung': "Terminante ha sido el punto de vista de la reforma que tenía el presidente de llevar a cabo las innovaciones de política interior con la cooperación de hombres competentes, cuyo criterio político coincide con los principios del Mensaje de Pascua, leído por el Emperador, y especialmente al tratar de la reforma electoral."

Es natural que en el ministerio prusiano solo puedan entrar hombres que estén en completo acuerdo en la cuestión electoral."

Sobre el discurso de Lloyd George, dice 'Berliner Tageblatt': "Notase claramente que el discurso tiene de reavivar el espíritu bélico, que siempre resulta necesario en Inglaterra."

Paris.—Gustavo Hervé dice en su periódico 'La Victoria': "El aprovisionamiento de Francia por mar es peligroso. Tomad un mapa completo del frente Occidental de Francia, y desde Dunquerque hasta Alsacia no tenemos ninguna comunicación con la Europa Central. La frontera suiza está cerrada, y nosotros damos a Suiza más que ella nos da a nosotros. Italia está en guerra y en situación análoga a la nuestra. España, por razones que serían impertinentes exponer, no puede prestarnos aprovisionamiento. En suma, que Francia bállese como un Estado bloqueado y solo puede aprovisionarse por mar."

Antes de la guerra venían por vía terrestre más de 18 millones de toneladas de mercancías, y por lo tanto dicha cantidad pesa ahora sobre la vía marítima. La producción ha disminuido en Francia y esto agrava la situación.

Además, el tráfico marítimo desde 1916 arroja estos datos: Entraron en Francia 44 millones de toneladas de material y mercancías de todas clases, y solo un millón entró por vía terrestre. Nuestra importación necesaria se valía en 50 millones de toneladas anuales.

Nuestro tonelaje coincide con esta importación, pero tenemos que desmontar los barcos que realizan largos viajes y otros que se necesitan para el aprovisionamiento del ejército, es decir, aun comprendiendo los barcos ingleses neutrales que prestan servicio, no habrá más que una sexta parte de lo que necesitamos.

Claro es que Inglaterra nos presta su concurso, pero si este concurso nos faltase, vendría más alarmante la escasez."

MADRID 7, 17 15

LOS DESPACHOS OFICIALES

Berlin.—En Flandes intensidad en la lucha.

Hubo encuentros de patrullas en diferentes puntos y actividad de artillería en Artois, Folluich y otros.

En el Aisne cogimos prisioneros y nos aunderamos de material.

Se malograron ataques enemigos en el valle del Lengua, ocupando posiciones rusas y haciendo prisioneros. En nuestro poder quedaron 13 cañones, ametralladoras y demás material.

Paris.—Actividad de artillería al Norte del Aisne y frente Hurtebise-Craonne.

En la Champagne realizamos incursiones, causando al enemigo grandes pérdidas.

En la izquierda del Mosá hubo ataques rechazados, lo mismo que en Avescourt y contra 304 sufriendo el enemigo grandes pérdidas.

MADRID 7, 18 15

DE ORIGEN ITALIANO

Coltano (oficial).—En los Alpes Julianos continúan los duels de artillería.

En el resto del frente no ocurre novedad.

DE PROVINCIAS

Barcelona

LA JUNTA DE DEFENSA. Barcelona 7.—Los presidentes de las Juntas de Defensa de las diferentes armas del Ejército han visitado esta mañana al general Marina, dándole cuenta de los asuntos tratados en la reunión de ayer y acuerdos adoptados en la misma, que aun se guardan reservados.

TODO ARREGLADO

Ha quedado resuelta satisfactoriamente la cuestión surgida entre el gobernador civil señor Matos y el coronel señor Márquez.

DE REGRESO

En tren militar ha regresado a Madrid el regimiento de Wad-Ras, que llegó a esta ciudad el día 13 de julio.

ELEVADA A PLENARIO

Ha sido elevada a plenario la causa instada por el teniente coronel don Carlos de León contra varios soldados del batallón de Estella, acusados de distribuir hojas seditiosas en las inmediaciones del cuartel de Santiago.

HUELGA

Dicen de Tarrasa que se han declarado en huelga los obreros abañiles.

Piden el 10 por 100 de aumento en los jornales.

EN SENAL DE DUELO

La sesión de la diputación se ha levantado hoy en señal de duelo por el fallecimiento del presidente, señor Prat de la Riba.

Tampoco celebrará sesiones estos días la Mancomunidad Catalana.

DETENIDO

Ha sido detenido por repartir hojas seditiosas por las Ramblas en individuo llamado Francisco Ferrand Camarí.

DESMINTIENDO

El general Marina ha desmentido que asistiera a la reunión de la Junta de Defensa en el Casino Militar, pues no existe ningún Centro de esa índole en Barcelona.

Bilbao

LOS SUCEOS DE BARACALDO

Bilbao 7.—En Baracaldo, los metalúrgicos huelguistas cometieron desórdenes, agrediendo a los guardias municipales.

Acudió la benemérita, y fué recibida a tiros desde los balcones y ventanas.

La Guardia civil hizo varias descargas, y detuvo a cinco de los revoltosos.

Los grupos recorrieron las calles, insultando a la benemérita y rompiendo las bombillas del alumbrado.

Se celebró la Asamblea de maquinistas rivales, acordando pedir el seguro naval obligatorio.

San Sebastián

HUELGA SOLUCIONADA

San Sebastián 7.—Ha quedado solucionada la huelga de panaderos, mediante la intervención del Instituto de Reformas Sociales.

Anoche reanudaron el trabajo.

Gijón

ADHESION A LOS PARLAMENTARIOS

Gijón 7.—El ayuntamiento ha acordado adherirse a los acuerdos de la Asamblea de parlamentarios de Barcelona y ceder el local para que aquéllos celebren una sesión, que será presidida por el señor Alvarez (don Melquíades).

Se acordó un voto de censura contra el alcalde por no haber suscrito la petición, y un concejal le dijo que ocupaba indignamente el sillón presidencial.

Zaragoza

OTRA ADH

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En el Calvario Público, á las cinco y media de la tarde solemne trisagio, procesión claustral y reserva, como último día de Cuarenta-Horas.

Lo que piden los guardias de Seguridad

Unificación de la clase de vigilantes con el sueldo mínimo de 1.500 pesetas, denominándose en el sucesivo agentes de tercera clase; derechos de ascenso á la categoría superior, siendo, por consecuencia, el ingreso en el cuerpo por la categoría inferior, y haciendo extensiva esta reforma á todas las provincias españolas.

Se impone, de manera rapidísima, el aumento de comisarios, á fin de que en las principales provincias el jefe de Policía sea de esta categoría, que siempre robustece su autoridad y eleva su prestigio.

TOROS Y TOREROS

VICTORIA Las contusiones recibidas por Vicente Pastor en Santander le impidieron tomar parte en la corrida. Se lidiaron reses de los herederos de don Vicente Martínez, actuando como matadores Gaona, Gallito y Fortuna.

Movimiento de población

DE AYER A HOY Distrito del Mar.—Nacimientos: Un varón y una hembra. Matrimonios: Pedro González con Argentina Sancho.

SEGUROS MUTUOS

CONTRA INCENDIOS DE EDIFICIOS EN VALENCIA

Los SEGUROS MUTUOS son una comunidad de propietarios unidos para indemnizarse unos á otros en caso de incendio. Esta forma de seguro es la más sencilla, la más barata y la más conveniente de todas.

Concepto esencial de esta Sociedad El único fin de esta Sociedad es el socorro mutuo. En ella nadie lucra.

Los Seguros Mutuos tienen aseguradas 6.538 casas dentro de Valencia. OFICINAS: En la casa de su propiedad, plaza Figuereta, núm. 1

Línea de Pinillos

VIAJES RAPIDOS Y TELEGRAFIA SIN HILOS SERVICIO AL BRASIL-PLATA, CON SALIDAS FIJAS MENSUALES SALIDAS DE VALENCIA Directo para MONTEVIDEO Y BUENOS-AIRES

SERVICIO A LAS ANTILLAS Y ESTADOS-UNIDOS, CON SALIDAS FIJAS LOS DIAS 7 Y 21 DE CADA MES

SERVICIO DE LA Compania Transatlántica de Barcelona

SERVICIOS DE LA Compania Transatlántica de Barcelona

El vapor X saldrá el día de Gijón, el de Coruña, y el de Vigo, y el (eventual) de Lisboa para Rio Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Línea de Filipinas

El vapor saldrá el día de Barcelona, y el día de Cádiz para Canarias, Capetown, Durban, Singapore y Manila.

Línea de Fernando Poo

El vapor saldrá el día de Barcelona, y el de VALENCIA con escalas en Alicante y el de Cádiz para Tánger, Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma y demás escales intermedias y Fernando Poo.

Instalaciones modernas

para fabricación de aceites de orujos de aceituna y especiales para la extracción de aceites de los orujos y granillos de la uva. PATENTADAS EN ESPAÑA, FRANCIA E ITALIA

Compañía Trasmediterránea

Servicio rápido para Andalucía, con salidas fijas todos los lunes. El vapor Atlante saldrá el lunes 13 de agosto para Málaga, Cádiz y Sevilla.

Subasta

de un campo en la vega de esta ciudad, Arrancapinos, junto á poblado, propio para edificar fábricas, almacenes ó casas.

DINERO

Se alquilan locales propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, Forzón, Cerámica Mompalmer, Jesús, 61.

DR. ESCUDER

Enfermedades nerviosas y mentales. Atocha, 128, principal MADRID

DIRECTORIO VALENCIANO

Guía Especial de las provincias de ALICANTE, CASTELLÓN DE LA PLANA Y VALENCIA (BAILLY-BAILLIÈRE-RIERA)

Se alquilan locales

propios para industria ó almacén, en la calle de Jesús, Forzón, Cerámica Mompalmer, Jesús, 61.

Noticias

El día VEINTICINCO del corriente mes de agosto, á las once de la mañana, se subastará y rematará si la postura fuere susceptible en el despacho del notario de esta ciudad don Salvador Máximo...

¿¿CANAS??

Desaparecen en seguida usando las GOTAS GRIEGAS. Único producto en el mundo que destruye los cabellos instantáneamente...

Compraventa de fincas

Colocación de capitales en préstamos á hipoteca; facilito dinero con garantía personal ó la potestaria.

Mecánico

Se necesita inteligente en máquinas de coser y de hacer medias.

Caballero

Necesita sala y alcohol amueblada, con luz eléctrica, para estudio, que no haya años pequeños ni huéspedes y sin palcos honrados y cristianas. Razón: Palcos, 3, bajo, dejen trastos.

Columnas de hierro

A 35 pesetas 100 kilos en la Cerámica M. Mompalmer, calle de Jesús, 61.

FABRICA DE PERSIANAS

En la villa de Carlet, calle de Méndez Núñez, núm. 97, se alquila un magnífico gran almacén, propio para confección de frutas ó desarrollo cualquier industria.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

se vende en los siguientes puntos: En Madrid, Empresa Valenciana, calle del Pozo, Puente de Perdonés de la calle Mayor, junto á la Puerta del Sol.

Se alquila

un bonito y bien decorado piso situado en la calle de Honoré, 25, esquina con Barcelona, y en su parte de arriba se ha instalado una oficina de luz eléctrica y gas. Razón, en la portería.

Oficinas

Se alquila un bonito y bien decorado piso situado en la calle de Honoré, 25, esquina con Barcelona, y en su parte de arriba se ha instalado una oficina de luz eléctrica y gas. Razón, en la portería.

El Noticiero Universal de Barcelona

Se alquila un bonito y bien decorado piso situado en la calle de Honoré, 25, esquina con Barcelona, y en su parte de arriba se ha instalado una oficina de luz eléctrica y gas. Razón, en la portería.

El Noticiero Universal de Sevilla

Se alquila un bonito y bien decorado piso situado en la calle de Honoré, 25, esquina con Barcelona, y en su parte de arriba se ha instalado una oficina de luz eléctrica y gas. Razón, en la portería.

El Noticiero Universal de Valencia

Se alquila un bonito y bien decorado piso situado en la calle de Honoré, 25, esquina con Barcelona, y en su parte de arriba se ha instalado una oficina de luz eléctrica y gas. Razón, en la portería.

El Noticiero Universal de Murcia

Se alquila un bonito y bien decorado piso situado en la calle de Honoré, 25, esquina con Barcelona, y en su parte de arriba se ha instalado una oficina de luz eléctrica y gas. Razón, en la portería.

El Noticiero Universal de Alicante

Se alquila un bonito y bien decorado piso situado en la calle de Honoré, 25, esquina con Barcelona, y en su parte de arriba se ha instalado una oficina de luz eléctrica y gas. Razón, en la portería.

El Noticiero Universal de Castellón

Se alquila un bonito y bien decorado piso situado en la calle de Honoré, 25, esquina con Barcelona, y en su parte de arriba se ha instalado una oficina de luz eléctrica y gas. Razón, en la portería.

FOLLETTIN

EPISODIOS DE NICK CARTER

Una conspiración internacional

—Monte usted, jefe—dijo Patsy.—Le dejaré en la Comisaría, luego me daré yo una vuelta por mi casa, para ver qué ha sido de Studley, y finalmente, me dirigirá al hotel, para ver si ha llegado ya Von Alberg.

La Correspondencia de Valencia

—Monte usted, jefe—dijo Patsy.—Le dejaré en la Comisaría, luego me daré yo una vuelta por mi casa, para ver qué ha sido de Studley, y finalmente, me dirigirá al hotel, para ver si ha llegado ya Von Alberg.

La Correspondencia de Valencia

—Monte usted, jefe—dijo Patsy.—Le dejaré en la Comisaría, luego me daré yo una vuelta por mi casa, para ver qué ha sido de Studley, y finalmente, me dirigirá al hotel, para ver si ha llegado ya Von Alberg.

La Correspondencia de Valencia

—Monte usted, jefe—dijo Patsy.—Le dejaré en la Comisaría, luego me daré yo una vuelta por mi casa, para ver qué ha sido de Studley, y finalmente, me dirigirá al hotel, para ver si ha llegado ya Von Alberg.

La Correspondencia de Valencia

—Monte usted, jefe—dijo Patsy.—Le dejaré en la Comisaría, luego me daré yo una vuelta por mi casa, para ver qué ha sido de Studley, y finalmente, me dirigirá al hotel, para ver si ha llegado ya Von Alberg.